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Frage Nr. 11 

Wir bitten hiermit um Aufklärung bezüglich 
des technischen Angebotes. Im Anhang 
"2018.11.06_Technisches Angebot", Blatt 
"TERMS", in Zelle D57 wird angegeben, dass 
"Variantenprojekte und deren 
Genehmigungsunterlagen nicht 
berücksichtigt werden". 

Bedeutet dies, dass Variantenprojekte unter 
keinen Umständen als gültig angesehen 
werden? Wenn ein Subjekt nur diese 
Tätigkeit ausgeübt hat, die mit der 
Ausführungsplanung vergleichbar ist, kann 
es dann für die Zwecke des Angebotes als 
gültig angesehen werden? 

 Quesito n. 11 

Con la presente siamo a richiedere un 
chiarimento in merito all'offerta tecnica. 
nell'allegato "2018.11.06_Technisches 
Angebot", foglio "terms", nella cella D57 si 
afferma che "I progetti di variante, e relativi 
documenti di approvazione, non saranno 
considerati". 

si intende quindi che i progetti di variante non 
verranno in nessun caso considerati validi? 
nel caso in cui un soggetto abbia svolto 
unicamente tale attività, equiparabile alla 
progettazione esecutiva, è possibile ritenerla 
valida ai fini dell'offerta? 

Antwort Nr. 11 

Frage 1:  

Antwort: ja 

Frage 2: 

Antwort: nein 

 Risposta n. 11 

Domanda 1: 

Risposta: si. 

Domanda 2: 

Risposta: no. 

 


